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Hochzeitsbilder - Leistungen und Preisliste 2021 
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Fotos von der kompletten Trauung, Gratulationsbilder, Reis/Blütenwerfen vor dem  
Standesamt sowie die kleinen speziellen Aufgaben wie z. B. „Holzsägen“ oder  
„Herz ausschneiden“. 
 
 

 
 
 

Fotos beim Einzug in die & Auszug aus der Kirche, von der Trauung, Gratulationsbilder 
sowie  weitere kleine spezielle Aufgaben wie „Holzsägen“ oder „Tauben fliegen lassen“. 
Sprechen Sie unbedingt bei dem/der Pastor/in an, dass Sie einen Profifotografen      

gebucht haben, der keinen Blitz benutzt, & nicht in der Kirche „herumläuft“, sondern 
auf seinem abgesprochenen Platz sitzen bleibt. Fotos werden sonst nicht genehmigt.  
 
 
 
 
 

Bei den Hochzeitsportraits werden Sie, das Brautpaar, in Szene gesetzt & beleuchtet, 
damit Sie perfekte & unvergessliche Bilder Ihres Tages erhalten; Zeitansatz ca. 60 - 90 

Minuten. Nach Möglichkeit sollten die Bilder immer zeitlich vor der eigentlichen Trauung 
angefertigt werden. Kleine Gruppenbilder mit Familie, Trauzeugen, Kindern usw.  
erstellen wir ebenfalls problemlos, zügig & ohne Mehrkosten. Sollte es unerwartet 
schlechtes Wetter geben, werden wir in der Kirche oder in der Örtlichkeit der  
Hochzeitsfeier die Portraits anfertigen. 
Für ungezwungene & „stressfreie“ Portraits können wir Ihnen auch anbieten, ein paar  
Tage nach der Trauung einen Termin mit uns zu vereinbaren. Wir fahren dann mit       
Ihnen zu mehreren Kulissen, die für Sie von Bedeutung sind. Das kann im Wald, am 
See usw. sein. Dies bietet sich besonders dann an, wenn Ihr Zeitplan sehr eng ist oder 
es regnen sollte.  
Nach Ihrer Hochzeit bieten wir eine Trashdress-Serie an. Mehr unter www.TrashDress.de 
 
 

 

 
 

Ab 40 Personen bauen wir speziell für alle Gäste das Gruppenbild mit dem Brautpaar 
auf, so dass alle Gäste in Szene gesetzt werden & zu sehen sind. 
Bei kleineren Gruppen ist das Gruppenbild in den Hochzeitsportraits inklusive. 
 
 

Standesamt:              290,- € 
inkl. aller Bilder auf DVD 

Kirche:                      290,- € 

inkl. aller Bilder auf DVD 

 

Hochzeitsportraits:                       440,- € 
inkl. aller Bilder auf DVD       
 

Großes Gruppenbild:                       85,-  € 

inkl. aller Bilder auf DVD 
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Hierbei handelt es sich um Bilder der Braut & auch des Bräutigams während des         
Make-up´s, beim Frisieren, beim Zuschnüren des Hochzeitskleides, Details & allem, 
was das Brautpaar gern in zeitlosen Bildern festgehalten haben möchte.  

 
 

 

 

 
 
Lassen Sie die unvergessenen Momente, auch bei schwierigen Licht- & Umgebungs-
verhältnissen, festhalten. Sie & Ihre Gäste werden beim Tischgespräch oder Tanz    
ungestellt in Szene gesetzt, so dass Sie nach der Feier das Geschehen um sich als 
Brautpaar herum Revue passieren lassen können. Farbbilder & S/W Bilder, auch ohne  
Blitzlicht, wechseln sich ab. 
 

 

 
 
Lassen Sie Ihren Polterabend in Reportagebildern & Einzelportraits Ihrer Gäste  
festhalten. Sie werden staunen, wer alles kam & Spaß hatte. 
 

 

 
 

 

 standesamtliche oder kirchliche Trauung 
 Portraits  
 großes Gruppenbild 
 Feierbilder bis zur Hochzeitstorte um ca. 24:00 Uhr 

 

 
 
 

 

 standesamtliche & kirchliche Trauung (meist an 2 Tagen) 
 Portraits (nach dem Standesamt sowie nach der Kirche) 
 großes Gruppenbild 
 Feierbilder bis zur Hochzeitstorte um ca. 24:00 Uhr 

 
 
 
 
 

Styling der Braut:                                120,- €/Std.  

inkl. aller Bilder auf DVD     

 

Feierbilder:                                120,- €/Std.  

inkl. aller Bilder auf DVD 
          
 

Polterabendbilder:                             370,- €/5 Std. 

inkl. aller Bilder auf DVD               Ihr Preisvorteil: 230,- € gegenüber Einzelstundenbuchung 

          
 

Tagesbuchung I                                      1450,- €  

inkl. aller Bilder auf DVD                            Ihr Preisvorteil: 85,- € gegenüber Einzelbuchungen 

          
 

Tagesbuchung II:           1750,- €  

inkl. aller Bilder auf DVD                                Ihr Preisvorteil: 75,- € gegenüber Einzelbuchungen 
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 Kennenlernshooting 
 Polterabend  

 Standesamtliche & kirchliche Trauung (meist an 2 Tagen) 
 Portraits (nach dem Standesamt sowie nach der Kirche) 
 großes Gruppenbild  
 Feierbilder bis zur Hochzeitstorte um ca. 24:00 Uhr  
 80 Bildabzüge á 13x18 cm  
 
 

 
 
 

 Kennenlernshooting 
 Polterabend 
 Styling der Braut & Vorbereitungsbilder der Hochzeit 

 Standesamt & Kirche (meist an 2 Tagen) 
 Portraits (nach dem Standesamt sowie nach der Kirche) 
 großes Gruppenbild  
 Feierbilder bis zur Hochzeitstorte um ca. 24:00 Uhr  
 120 Bildabzüge á 13x18 cm  

 

 

Wir stellen eine Auswahl aller Bilder des Tages in unsere Onlinegalerie zur Ansicht, 
damit Sie & Ihre Gäste - auch von weit angereist - im Internet die Highlights Ihrer   
Hochzeit sehen können. Die Galerie ist passwortgeschützt & wird am Tag der Hochzeit      
mittels kleiner Kärtchen bekannt gegeben. Eine Bildauswahl wird zur Nachbestellung für 
Ihre Gäste zum Download für 9,90 € (alle Bilder der Onlinegalerie) bereitgestellt. 

 

 

 

 

 

 

 

All Inclusive II:            2450,- € 

inkl. aller Bilder auf DVD                                                  Ihr Preisvorteil: 435,- € gegenüber Einzelbuchungen 

Bilder in Onlinegalerie             kostenlos   
 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 
  

  

  

  

  

  

All Inclusive I:            2250,- € 

inkl. aller Bilder auf DVD                                     Ihr Preisvorteil: 295,- € gegenüber Einzelbuchungen 
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„  

 

„  

 

 

 

Bei diesem Fotoshoot schießen wir Paarfotos vor der Hochzeit von Ihnen. Hierbei      
lernen Sie mich kennen, & ich geben Ihnen bereits Tipps zu Ihren Fotos. Das nimmt die 
Spannung & Sie können bereits Bilder für die Einladungen oder Tischkarten verwenden.  

 

 

 
 

 
Zu allen Angeboten kommt lediglich die An- & Abfahrt pro gefahrenen km hinzu. 
 
 
 

 

 
 
 

Die Angebote Hochzeit, Kirche & Portraits sind so kalkuliert, dass in jedem Fall (auch 
wenn es länger dauern sollte) die Serie komplett ohne Mehrkosten im Bild festgehalten 
wird. Tagesbuchungen bis zu maximal 12 Std. werden von uns begleitet. 
 

Die Bilder werden immer abwechselnd in Farbe, S/W, mit Blitz, ohne Blitz & mit  
Aufhellern geschossen, so dass für jeden Geschmack etwas Passendes dabei ist. 

 

Sie bekommen immer alle Bilder als Original auf DVD, damit anschließend  
problemlos Bilder ausgesucht & günstig entwickelt werden können.  
Fotoabzüge sind in den Komplettangeboten sowie All Inclusive I & II enthalten.  

 

Die Foto-CD/DVD sowie Porto sind in den Preisen inklusive & werden Ihnen nicht  
gesondert berechnet. 

 

Alle Preise des freibleibenden Angebotes verstehen  

sich inklusive der gesetzlichen MwSt. von 19 %.  
 
Auf unseren Webseiten können Sie  
sich ein Bild von unseren Arbeiten machen. 
 

 

 Ich freue mich in Zukunft auch eure Hochzeit  
durch meine professionelle Arbeit zu würdigen. 
 

                    - Marc Seemann, Fotograf 

 
 
 
 

An- und Abfahrt:                                                              0,40 €/km 
                             (ab Bad Oldesloe) 

 

Kennenlernshooting:             150,- € 
inkl. 10 ausgesuchte Bilder auf DVD  
 

Allgemeines:                                                  
 

Bei uns stehen Sie im richtigen Licht! 
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